

交警开展“七治”专项行动两月——

查处交通违法行为15万起

本报7月9日讯(记者 牟张涛 通讯员 马少帅) 7月9日,德州市公安局交警支队举行“七治”新闻发布会。据了解,自5月份以来,全市交警共查处各类交通违法行为153850起,其中超速违法行为最多,达22980起。

此次道路“七治”(治超、治疲、治假、治堵、治患、治酒、治

占)专项行动共分三个阶段。5月10日至15日为宣传启动阶段;5月15日至10月31日为集中整治阶段;11月份为总结表彰阶段,之后将建立整治工作长效机制。

“自5月份以来,全市共出动警力22700余人次,出动警车14180余辆次。”交警支队相关负责人称,自5月份以来,全市交警

部门共查处各类交通违法行为153850起,其中查处超速行驶22980起,客车超员28起,货车超载892起,疲劳驾驶240起,涉牌涉证1470起,违法停车5198起,酒后驾驶225起,未按规定车道行驶25130起,暂扣或吊销驾驶证145起,拘留141人次。

自5月份以来,交警支队每月

对非现场交通违法行为及记分进行集中清理,对营运驾驶人交通违法行为记满12分,以及有酒后驾驶、超员20%、超速50%或一年内有3次以上超速违法的,通报交通运输部门并责令客运企业停止其驾驶资格。截至目前,全市共清理记满12分驾驶人104人,建议客运部门调整发车时间或驾驶人2起。

百姓城管 今日清理积水

本报7月9日讯(记者 王金强) 连日的阴雨天气,造成部分路段积水,一些积水需要环卫工人人工清理干净。10日早上,近20名“百姓城管”队员将走上街头,帮助环卫工人清理道路积水和垃圾。

德州市环卫处办公室的王主任说,现在处于汛期,道路雨水增多,一些道路积水需要环卫工人人工清理,才能彻底把积水排走,任务量较大。而早上四五点钟,大多数人都在睡梦中,环卫工人就上街忙碌了。

10日早上,“百姓城管”将再次集结,上街帮助环卫工人清理道路上的积水和垃圾。“最近一直在下雨,上街扫扫雨水,给大伙方便,挺不错的活动。”报名参加活动的百姓城管队员徐女士说,下雪时全民扫雪,下雨的时候,市民也该关注一下积水如何排走。

农夫山泉德州办事处的经理龙先生说,百姓城管队员无偿为城市管理奉献力量值得赞赏,他已经准备了一批雨披和矿泉水,会送给这些为城市公益做贡献的人,聊表谢意。

32个太阳能项目 将获财政补贴

本报7月9日讯(见习记者 李明华 通讯员 张刚) 7月9日,记者从德州市节能办了解到,德州市32个太阳能集热系统项目获得批复,项目实施后可获得省财政补贴资金584万元。

记者了解到,太阳能集热系统财政补贴项目是我省为推动太阳能在学校等公共领域的推广应用而采取的鼓励政策。今年德州市获批的这32个太阳能集热系统财政补贴项目,日产热能力793吨,年可节能1500吨标准煤,减排二氧化碳800吨,对促进太阳能集热系统在公共领域的推广及德州市节能减排事业的发展起到积极的推动作用。

法律服务系统 办事16700余件

本报7月9日讯(见习记者 刘振 通讯员 刘法泉) 7月9日,记者从德州市司法局了解到,2012年上半年,全市法律服务系统共办理了16700多件法律服务事项。

今年上半年,德州出台了《关于对全市律师事务所实行星级化管理的办法》,司法部门整合了法律服务资源,提供优质高效的法律服务,总共办理法律服务事项16700余件,避免和挽回经济损失6100余万元。

司法部门于今年6月1日成立了市医疗纠纷人民调解委员会。全市人民调解组织先后开展了大排查、大调处活动,共化解了较大、复杂矛盾纠纷8926件,调处成功率达97.3%。建立了社区矫正“电子围墙”,在宁津、禹城、武城、夏津、陵县5个县市区232名社区矫正人员中进行试点,没有发生脱管、漏管现象。

动物园新添3头梅花鹿幼崽

还有3头母鹿将要生产

本报7月9日讯(见习记者 刘振) 7月9日,记者从德州市人民公园了解到,动物园最近新添了三头梅花鹿幼崽,梅花鹿属于国家一级保护动物,加上新出生的三个小家伙,动物园的梅花鹿总数增加到了18头。

9日下午4时许,记者在动物园梅花鹿馆看到,三头小鹿崽都已经能满地乱跑,其中两头个头较小,另外一头上月出生的小鹿已经长高到七八十公分。工作人员介绍说,三头小鹿都是自然生产,小鹿出生20分钟后就能站起来,20来天就能吃青草。

“有两头分别是这个月3号和6号出生的,还有一头是上个月11号出生的。”人民公园副主任王玉明介绍,六七月份是梅花鹿的生育期,去年这个时候总共有6头小鹿降生,现在还有3头母鹿将要生产。

据了解,动物园总共有绿孔雀、麋鹿、东北虎等7种国家一级保护动物。



7月9日,在人民公园动物园,刚出生不久的小梅花鹿跟随着母鹿。 本报记者 马志勇 摄

警方出台紧急预案

一旦有汛情,立即出动

本报7月9日讯(记者 牟张涛 通讯员 刘传祥) 近期,德州出现持续性大范围降雨,为防范可能出现的汛情灾害,7月6日,德州警方出台紧急预案,一旦出现强降雨灾害,交警、消防、派出所等警种、部门将迅速行动,全力抢救。

6日,德州市公安局出台了《关于做好强降雨天气防范应对

工作的紧急通知》。通知要求,全市各级公安机关实行24小时值班备守,密切关注气象变化,消防部门提前做好各项应急救援准备,对执勤备战抢险救灾器材、车辆、通讯设备等全面进行检查维修,确保一旦发生灾害天气能第一时间赶赴现场。

德州市公安局相关负责人称,交警部门将会同安监、交通

运输、建设等部门,对全市险路、险桥和易塌方路段开展隐患排查,增设警示标志,并根据实时降雨天气情况及道路通行信息,及时向社会发布路况信息,开展出行交通安全提示,引导驾驶员选择合适时间、线路出行。

“巡警、派出所等一线单位,在接到市民因强降雨天气拨打求助电话时,将提高处警速度,

及时采取有效措施,救助有关人员。”该负责人称,德州市各级公安机关对人员密集场所、公共娱乐场所及机关、中小学校校舍、医院、老年公寓、涉危爆物品等重点单位将加大灾害和治安隐患排查力度,广泛宣传相关安全常识,防范强降雨天气造成灾害事故,最大限度地减少人员伤亡和财产损失。

●县域快讯

夏津>>

交通整顿开小灶

本报7月9日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) “两轮摩托车稳定性差,刹车性能也远不如其他机动车辆,遇到雨雪天气一定要减速行驶。”7月5日上午,在夏津县开发区一家企业的二楼会议室,县交警大队宣传科的民警刘菲正给企业职工们上交通安全课。这家企业在一个半月内出现了三次摩托车交通事故,被交警大队列为重点宣传对象,由宣传科对其职工进行为期一周的教育培训。

为预防和减少交通事故,夏津县交警大队把事故多发单位列为工作重点,凡是一个月内出现2起以上交通事故的单位,都作为交警大队的重点宣传对象,对其进行重点帮扶整顿。

今年以来,夏津县交警大队为辖区内14家单位开了“小灶”,排查整顿隐患60多起,上交通安全课70余场次。

齐河>>

20家企业建环境档案

本报7月9日讯(见习记者 刘振 通讯员 刘学芹) 近日,齐河县环保局开展了“环境安全百日大检查拉网式活动”,对全县范围内的2010年全国重点行业和企业的环境风险、化学品检查环境风险单位、集中式饮用水源地环境风险隐患进行了重点排查。

此次百日检查活动自5月下旬开始,到8月下旬结束。目前整改了两家管理不规范、制度不健全的企业,并给20家涉及危险化学品的企业建立了环境安全档案,编制了环境应急预案,将其纳入规范化管理,完善了环境风险监控设施。

工作人员对排查中发现有环境安全隐患和问题的,责令相关企业限期改正,对引发突发事件的,严厉追究其负责人的相关责任。

乐陵>>

大中专生办11家公司

本报7月9日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 刘凯) 乐陵市工商局搭建创业服务平台。据统计,今年上半年乐陵市新登记注册大中专毕业生创办有限公司11家,同比增长35%以上,平均注册资本12.6万元,涉及教育培训、信息网络、广告设计和餐饮住宿等7个行业。

据介绍,乐陵市工商局通过开辟“大中专毕业生创业登记注册绿色通道”,印发《服务指南》和编写《法规宣传手册》等措施搭建创业服务平台。

此外,乐陵市工商局在企业注册局和14个基层工商所专门开设了“大学生创业登记服务窗口”,选派15名工商人员担任“创业服务联系人”,参与大学生创业就业的相关帮扶工作,为创业者提供一对一“全程保姆式”服务。